Colegio Nuestra Sefiora de Covadonga Matematicas, 2° ESO

1. La diferencia entre dos nimeros es 8. Si se le suma 2 al mayor el resultado sera
tres veces el menor. Encontrar los nameros.

2. Encontrar tres nimeros consecutivos cuya suma sea 84.

3. Un padre es cuatro veces mayor que su hijo; en 24 anos mas el tendra el doble
de la edad de su hijo. Encontrar sus edades.

4. En una granja se crian gallinas y conejos. Si se cuentan las cabezas, son 50, si
las patas, son 134. ;Cuantos animales hay de cada clase?

5. Calcula dos numeros que sumen 150 y cuya diferencia sea cuadruplo del
menor.

6. Un rectangulo tiene un perimetro de 392 metros. Calcula sus dimensiones
sabiendo que mide 52 metros mas de largo que de ancho.

7. Uno de los angulos agudos de un triangulo rectangulo es 18° mayor que el
otro. ¢Cuanto mide cada angulo del triangulo?

8.- El doble de un numero mas el triple del siguiente de éste es 148. Hallar el
numero

9.- Hallar dos nimeros enteros consecutivos cuya suma sea 103

10.- La suma de cuatro nimeros es igual a 90. El segundo nimero es el doble del
primero; el tercero es el doble del segundo, y el cuarto doble del tercero. Halla los
cuatro numeros

iBien, no son muchos y ademas son
faciles!

Tenemos que entregar el cuaderno el
Viernes, 12 de marzo




